

महत्वपूर्ण एवं खास

छत्तीसगढ़ में तीन तलाक पर पहली कार्यवाही, राजधानी रायपुर से आरोपी गिरफ्तार

मनैद्रागढ़ / रायपुर (आरएनएस)। तीन तलाक पर रोक का कानून पारित होने के बाद छत्तीसगढ़ में पहला मामला सामने आया है...

एसईसीएल गेवरा कोल माइंस में लगी भीषण आग, कोल स्टॉक का काफी कोयला जलकर खाक

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के एसईसीएल गेवरा कोल माइंस के कोल स्टॉक में मंगलवार को लगी भीषण आग पर बुधवार तड़के कानू पा लिया गया...

नक्सलियों ने सेना के जवान की हत्या अग्निवीर भर्ती के विरोध में करना बताया

कांकेर (आरएनएस)। जिले के आमावेड़ा थाना क्षेत्र अंतर्गत फुक्गांव मार्ग पर नक्सलियों के कुएपारी एरिया कमेटी ने बैनर लगाकर सेना के जवान मोतीलाल आंचला की हत्या उसेली बाजार में करना स्वीकार किया है...

सिलेण्डर का दाम बढ़ाने के विरोध में प्रदर्शन

कोरबा (आरएनएस)। ग्रामीण विकास सिंह ने केंद्र की भाजपा सरकार पर जमकर निशाना साधा और बढ़ती महंगाई सिलेण्डर के बढ़े दामों पर सीधे सीधे केंद्र सरकार को जिम्मेदार बताया...

दंतेवाड़ा के ब्रांड डेनेक्स के साथ महिलाओं ने देश-दुनिया में उद्यमिता को दिलाई नई पहचान

समाज के ऊड़िवादी नजरिए को तोड़ा, लिखी आर्थिक आत्मनिर्भरता की नई इबारत
रायपुर (आरएनएस)। पारंपरिक चलन में महिलाओं को रोजगार दिलाने का मतलब था एक तकनीकी कौशल का ज्ञान देकर कर्मचारी के रूप में नियोजित करना...

राजस्व मामलों के समाधान के लिए आयोजित शिविर में भारी संख्या में लोग पहुंचे तहसील कार्यालय

शिविर में आए हितग्राहियों ने त्वरित निराकरण हेतु जिला प्रशासन का किया आभार

सारांगढ़-बिलाइगढ़। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशानुसार राजस्व मामलों के त्वरित निराकरण करने के लिए आज सारांगढ़ तहसील में सुबह 10.30 बजे से वृहद राजस्व शिविर का आयोजन किया गया...

जल जीवन मिशन के कार्य में लापरवाही पर दो लोगों को शो-काज नोटिस

रायगढ़। इस केन्द्र की शुरूआत इसलिए की गई है ताकि आपको यहीं पर प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए बेहतर मार्गदर्शन मिले, आप सभी इसका भरपूर लाभ उठायां। जब आप सफल होंगे तो हमें सबसे ज्यादा खुशी होगी...

मुख्यमंत्री यूथ सेंटर में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रहे छात्रों के बीच पहुंचे संभागायुक्त व कलेक्टर, बच्चों का बढ़ाया मनोबल

से ध्यान देने के निर्देश उन्होंने अधिकारियों को दिए। मुंगफली उगा रहे किसान के खेत में पहुंचे संभागायुक्त, किया उत्साहवर्धन- निरीक्षण के दौरान संभागायुक्त डॉ. अलंग मिशन के चल रहे कार्यों के अवलोकन में पहुंचे...

गुम बच्चे को जूटमिल पुलिस ने किया परिजनों के सुपुर्द

रायगढ़। कल शाम थाना जूटमिल में अमलीभौना की रहने वाली महिला उसके 08 साल के बालक के बिना बताये घर से कहीं चले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराने पहुंची थी। नाबालिग के गुम रिपोर्ट को गंभीरता से लेते हुए थाना प्रभारी उप निरीक्षक कमल किशोर पटेल द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत करा कर अपने थाने के व्हाटसअप ग्रुप में गुम बालक के फोटो, जानकारी शेयर कर बालक को बस स्टैण्ड, रेलवे स्टेशन, बाजार आसपास पतासाजी करने का निर्देश दिया...

युवक को बेवजह स्कूल के पास मंडराना पड़ा भारी

प्रेसिडपल की शिकायत पर जूटमिल पुलिस ने युवक पर की कार्यवाही
रायगढ़। शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय जूटमिल के प्राचार्य द्वारा थाना जूटमिल में एक लिखित आवेदन इस आधार पर दिया गया कि विगत कुछ दिनों से असामाजिक तत्व रात्रि में विद्यालय के छत पर नशाखोरी करते हैं। संभवतः उन्हीं के द्वारा पानी की टंकी को तोड़फोड़ किया गया है जिससे पानी सप्लाई बाधित है और शासकीय संपत्ति का नुकसान हुआ है। आज सुबह भी एक अज्ञात व्यक्ति को बिल्डिंग के छत पर देखा गया है। प्रिंसिपल के शिकायत पर थाना प्रभारी जूटमिल उपनिरीक्षक कमल किशोर ने थाने की पेट्रोलिंग को जाकर तस्दीक करने और स्कूल के समय निरंतर पेट्रोलिंग करने का निर्देश दिए। जूटमिल की पेट्रोलिंग स्कूल पहुंची तो वहां उन्हें एक संदिग्ध युवक मिला जिसे स्कूल समय परिसर में घूमने का कारण पूछने पर हक्का-बक्का रह गया। नाम, पता पूछने पर युवक अपना नाम रवि गोंड निवासी कबीरचौक जूटमिल का रहने वाला बताया जिसे पेट्रोलिंग थाना लेकर आया। थाना प्रभारी द्वारा युवक को समझाइश दिया गया कि अकारण स्कूल आसपास ना मंडराना और अपने साथियों को भी स्कूल की ओर घूमने से मना करें। जूटमिल पुलिस द्वारा युवक पर धारा 151 CrPc के तहत प्रतिबंधात्मक कार्यवाही कर युवक को एसडीएम न्यायालय पेश किया गया है।

खरसिया पुलिस ने वाहन समेत 16 नग सागौन गोला किया जब्त

रायगढ़। 1 मार्च को चौकी प्रभारी खरसिया उपनिरीक्षक अमितभाम खंडेकर ने अपने स्टाफ के साथ मुखबिर सूचना पर पिकअप वाहन पर सागौन लकड़ी का परिवहन कर रहे ड्रायवर को नया मंगल बाजार सप्लिया रोड में पकड़ा गया है। चौकी प्रभारी को मुखबिर से सूचना मिली थी कि छाल की तर्फ से पिकअप वाहन क्रमांक सीजी 11 बीई 8501 में इमारती लकड़ी का अवैध परिवहन किया जा रहा है। वाहन चालक ईश्वर प्रसाद चंद्रा पिता भगवानु चन्द्रा उम्र 39 साल निवासी किरकार थाना मालखोरा जिला सक्ती ने वाहन को ब्रह्मानंद चौहान

सामाजिक न्याय लक्ष्य

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
आधिकार से न्याय लक्ष्य
इस संघ का गठनसमर्थन स्वीकृत है...
आवश्यकता
उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य बिन्दु
पीड़ित संपर्क करें
अन्य बिन्दु